

# 近日,时寒冰在参加栾川县三川镇中心小学爱心捐赠活动时称—— 做慈善,让我拥有幸福感



时寒冰, MBA硕士, 我国著名经济趋势研究专家, 财经评论家, 《上海证券报》评论主编、首席评论员, 中央电视台特约评论员, 凤凰播报特约顾问, 中国财经传媒特约观察员。2010年12月, 他被30多万网民公推为与郎咸平、戴旭、于建嵘、郭亦平、张宏良、孙锡良等人并列的“中国互联网九大风云人物”之一, 其博客访问量在经济学家中排名全国之首。

□记者 申利超 文/图

10日下午, 在经时寒冰牵线搭桥, 深圳LP10义工团队参与的栾川县三川镇中心小学爱心捐赠活动现场, 记者见到了时寒冰。交谈中记者了解到, 从开始从事慈善公益活动至今, 时寒冰资助贫困学生达220余名。

## 作为农村娃 希望帮助更多贫困学生

作为知名人物, 他为何如此关注三川镇? 时寒冰说, 他之前来过这里几次, 了解到三川镇作为河南省海拔最高的贫困乡镇, 没有矿产和旅游景点, 群众生活困难。“我也是个农村娃, 能深切地感受到贫困家庭孩子的上学压力。当时我的父母坚持供我和弟弟、妹妹上学, 很苦。所以, 了解到情况后, 我想帮这里的孩子们。”时寒冰说, 他一直有个心愿, 就是帮助山区的贫困学生, 给他们一个学习和改变命运的机会。

据了解, 近4年来, 时寒冰资助了贵州、云南、广西、河南等地的220多名贫困学生, 并在许多地方捐建了多媒体图书馆。时寒冰说, 2010年资助云南干旱灾区居民的那次活动, 对他影响很大。“知道云南的旱情后, 我就带了10万元前往灾区。”时寒冰说, 当时他为当地每户居民捐资2000元, 帮助他们修建水窖。

在对以往参加的慈善活动进行总结时, 时寒冰说, 慈善如果做得不周全, 还会起副作用。“我为云南灾区居民捐建水窖时, 有两户

## 无证无照经营? 严查!

偃师市自本月初开展“惩黑行动”以来, 取缔“黑商户”91家; 如发现此类情况, 群众可拨打12315举报

□记者 邓超 通讯员 上官兵

本报讯 近日, 偃师市工商、文化等多部门开展联合行动, 对当地群众反映强烈的“雪狼湖”“品位阁”“月半湾”和“洛神KTV”4家未办理相关证件, 且存在严重消防安全隐患的歌厅予以强制取缔。

11日15时, 在对位于偃师310国道与连霍高速引线交叉口附近的“雪狼湖”歌厅进行突击检查时, 执法人员发现, 该歌厅没有办理娱乐场所经营许可证及工商营业执照, 属于无证无照经营, 且该歌厅内消防安全设施不全, 存在较大的安全隐患。依据相关规定, 执法人员将该歌厅用于经营活动的13台电

居民已经自己出钱把水窖建好了, 所以当时他们觉得不平衡。”时寒冰说, 当时他拿出4000元送给这两户居民, 并对他们说, 面对干旱, 他们没有等, 没有依靠别人, 而是自力更生摆脱危机, 值得鼓励。这次慈善活动之后, 时寒冰开始与其他义工合作, 他说, 个人单打独斗做慈善, 成不了规模, 效果也不好, 他希望与其他义工一起, 引导更多人走上慈善之路。

## 做慈善帮助别人, 也帮助自己

时寒冰说, 慈善不仅仅是帮助别人, 也是帮助自己。“在做慈善的过程中, 我有很多感触, 发现自己参加的慈善活动越多, 就越喜欢参加。做了4年慈善, 我自己也改变了很多。”时寒冰笑着说, 原来他很喜欢和别人斗嘴、论战, 觉得特别有激情, 但做慈善后, 他更愿意做一些实实在在的事儿, 力所能及地帮助社会上需要帮助的人。时寒冰称, 一个人可能改变不了社会, 但却能改变另一个人的状况, 看着他人因你而改变, 获得幸福、成功的机会, 你也会有一种莫大的幸福感。

“另外, 慈善还能够体现一个城市、地区的文明程度, 且慈善的主体应该是政府。”时寒冰认为, 慈善需要更多人参与, 政府也需要作出更多努力, 增加慈善的透明度。时寒冰说, 政府如果能公开收到的每一笔捐款, 让捐赠者了解每一笔钱的用途, 不仅能增强人们对政府的信任, 也能鼓励更多的爱心人士参与到慈善活动中。

## 房价降多少还是未知数

谈及现在的生活, 时寒冰说, 目前他正忙着著书、讲学、做慈善。“我的新书《时寒冰说: 经济大棋局, 我们怎么办》目前销量已达40万册, 台湾版刚刚发行, 目前正在进行日文版、韩文版的翻译工作。”时寒冰说, 在这本书中, 他分析了金融风暴后, 全球经济走势, 并从国际博弈棋局中, 分析未来股市、债市、汇市、油市等市场的变化, 为一般民众理财投资提供帮助。

对未来房价的走势, 时寒冰表示, 目前中国房价存在泡沫, 价格过高, 难以维持, 北京、上海等大城市的房价已远远超过欧美国家。“目前我国一些大城市的房价已经开始下降, 而其他地方的房价也会随之下降, 但是下降多少还是未知数。”时寒冰说, 未来房价必将下降, 须与百姓的收入相符。

时寒冰称, 目前, 房价下降后, 对老百姓来说价格还是偏高。要解决百姓的住房问题, 只有调整住房结构, 增加廉租房、经适房, 具体比例需根据本地区市民收入结构来定, 如果高收入人群多, 就适当多建商品房, 如果低收入人群多, 就需加大保障房的建造比例, 如果中等收入人群较多, 可以多建些经适房。

谈及对洛阳的印象, 时寒冰说, 洛阳有很深的文化积淀, 近年来城市建设发展很快, 城市非常漂亮, 他以后还会再来。

脑主机、9台调音器及10台功率放大器进行暂扣。

随后, 执法人员又先后来到位于偃师市区槐新南路的“品味阁”歌厅、太学路的“月半湾”音乐会所、迎宾路的“洛神KTV”, 检查发现, 这3家歌厅存在未按照规定办理相关证照等, 均为无证无照经营, 执法人员对这3家歌厅的经营设施也进行了强制暂扣。目前, 以上4家歌厅已被责令关停。

据了解, 自本月初开展查处、取缔无证无照经营“惩黑行动”以来, 该市工商、文化等部门已取缔无证无照经营商户91家。工商人员提醒广大群众, 如发现无证无照经营行为, 请拨打12315举报。

## 轿车侧翻, 司机被困

事发318省道宜阳县甘棠段, 消防队员10分钟将其救出



□记者 王振华 通讯员 张左宏 文/图

昨日4时许, 一辆黑色轿车行驶至318省道宜阳县柳泉镇甘棠段时, 在一处正在施工的建桥工地引道路基处不慎侧翻, (如图) 轿车驾驶室内, 司机受伤被困, 无法动弹。接到报警, 宜阳县消防队员10分钟后赶到事发现场, 将受伤司机成功救出。

在事发现场, 消防队员发现, 一辆自西向东行驶的陕西牌照黑色轿车侧翻在路基下2米多深的沟中, 受伤司机被卡在驾驶室内。当时天气寒冷, 再加上伤痛, 被困司

机浑身发抖, 不停呻吟。

随后, 消防队员将钢丝绳套在轿车上, 用救援车辆将轿车缓缓牵引扶正。两名消防队员打开已扭曲变形的驾驶室门, 察看司机伤势后, 将其从驾驶室救出。随后, 受伤司机被抬上在现场等候的120急救车, 送往医院进行救治。

经了解, 由于当时天黑, 车速过快, 再加上这名外地司机不熟悉路况, 在行驶至甘棠村桥梁建筑工地时, 不小心侧翻到正在施工的引道路基下的深沟中。经过消防队员的10分钟紧急营救, 受伤司机成功获救。

大自然地板  
Nature

12月18日

2012 大自然地板  
终极盛惠

2 重惊喜预订

0 利风暴大抢购

1 生无忧 服务升级

2 重豪礼狂热送

注: 集团特供, 净板价不享受以上活动

强化地板	仿古地板	美学地板	美国红橡
57 元/m <sup>2</sup>	119 元/m <sup>2</sup>	189 元/m <sup>2</sup>	328 元/m <sup>2</sup>

欲知活动详情者见店内海报

注: 以上产品均为净板价

地址: 居然精品店 居然之家3楼3-010  
地址: 名优旗舰店 名优建材城2楼31号32号

电话: 63271780  
电话: 62682780